Wiskunde

Assesser‘ingstqck Kwartaal 3

Graad 3

Nccm en VCIh:

Datum:

Af de|in3

Punt behadl

l. Geta"e, bewer‘l(inss en verwcntskqppe

o Aktiwiteit | - |0Punte 35
o Aktiwiteit 2 - |0Punte
e Aktiwiteit 3 - 15 Punte
2. Patrone, funskies en o|9ebrc
e Aktiwiteit | - 5Punte 15
o Aktiwiteit 2 - 5Punte
e Aktiwiteit 3 -5 Punte
3. Ruimte en vorm 0
e Aktiwiteit | - 5Punte
o Aktiwiteit 2 - 5Punte
A. Meting (0]
5. Dqtchcnter‘ing 5

Totadl

15




Getq"e, bewer'kings en

ver‘wcntskqppe
Aktiwiteit |

L. Tel die vo|9ende voorwerpe en ser'F die antwoord in die blok
neer. (I)

W
ol

.2. angskik

.2l angskik die vo|9ende getq"e van die kleinste na die
gr‘ootste. (1)

206, 602, 622, 260, 620

.2.2 angskik die vo|geno|e getq"e van die grootste na die
kleinste. (1)

408, £Ol, 410, 418, £8I,

.3.  Voltooi die 3etc||e|3n. (/)

e
589 579 529 509

Totaal Aktiwiteit | = /IO




Getq"e, bewer'kings en

ver‘wcntskqppe
Ak tiwiteit 2

Bewer‘kings — S|<r‘3'F die antwoorde neer. (I0+2=5)

hxh+5=__ f. Wat is 20 meer as 5(7=
49-5=__ g Wat is 100 minder as 899 =
. Halveer 100 = h. 10 grospe van 0=
 Halveer 44 = . 60-20+6+3=__

- Verdubbel 25= j L minder as £02=

Rond die vo|genc|e getq"e af’ tot die naaste [0. (2)
a) 19 -
b) 312 -

Herbenoem — Vul die ontbrekende getq"e in. (5)
.51 536 = + +

52 _ +80+__ =680

Getalname en 3etc|simbo|e — Voltooi die tabel. (2)

Getalsimbool Getalnaam

5,3

seshonder*cl en sewentig




|.5. Ver‘dubbe| en hq|veer‘. (4+2:2)

Verdubbel

Ho|veer‘

.6. Bereken die som van die vo|9eno|e munte en note. (2).

a) 50c + 50c + 10c + 5c +le =
b) R50,00 + R200 + 50c =

7. Pas die 3e|d se hame bﬂ hul noot of munt deur 'n |Hn te

trek. (4+2:2)

VH'F r‘ond Tweehoncler‘d r‘cncl

Honder‘d r‘ond

Totaal Aktiwiteit 2 uit 20=__ /20
Totaal Aktiwiteit 2 uit 10 - (20:2)=___ /IO




Getq"e, bewer'kings en

ver‘wcntskqppe
Aktiwiteit 3

L. Bereken die vo|9enc|e somme. loon alle stololoe. (1)

253 +182= 5(8-239=____

|2 Woor‘dpr‘oHeme

a. Boer Frans koop 42 hoenders. SH broer Wilem gee vir
hom nog 5/ hoenders. Hoeveel hoenders het Boer Frans
altesaam? (2)

b. Daar is 8| rooibokke in 'n wi|c|s|<qu. Twee ch|uiper‘c|e
kom binne die kcmp en b&jt 29 van die rooibokke dood.

Hoeveel rooibokke is oor? (2)




3. Watter 9etc| kom voor, tussen en na? (6+2=3)

Voor Tussen Na
234 236
456

488 4389
498 500
313 315

M.. Wat is die P|e|(wqqr~o|e en die getq|wqqr~o|e van die getcﬂ wat

geonclerstreep is? Voltooi die tabel. Die eerste ry is vir J'ou

gedoen. (£)
Getdl Plekwaarde Getalwaarde
345 Tiene Ay
56
4,56
Totaal Aktiwiteit 3=__ /|5




Pqtrone, funksies en

cﬂgebrq
Aktiwiteit, |

Patrone - Voltooi die Pctrone hieronder. (5

LUl

[ Tel ter*ug in (Tel ter‘ug in| Te| vorentoe\ (Tel vorentoe| [ Tel terug in

|00e |0e in 10e in 50 s
800 389 555 350 220
700 319 565 400 218

369 L50

595

300 210

329 450
Totaal Aktiwiteit | = /5




Pqtrone, funksies en

cﬂgebrq
Aktiwiteit 2

2.). Brei die Pctroon hieronder een keer uit. (3)

ooOAA OOOAA

2.2. Teken die ster wat vo|8ende kom. (%)

<+ v7 13

2.3. Voltooi die Pqtr‘one in die V|er‘|<qnte

AN ﬂﬂm?
s

Totaal Aktiwiteit 2=__/5




Patrone, funksies en
q|3ebr~c|
Aktiwiteit 3

2). 'n Getdlis we39e|aat uit die Pqtr‘oon.
Omkr‘ing die antwoord. (l)

130, 150, 170, ——_, 210

a) 180 b) 190 c) 200

2.2. Klara het die vo|9ende Pqtr‘oon geskr‘H'F .
226, 221, 216, 2ll, 206,

Wat sdl die vo|geno|e 3 getq"e van die Pqtroon wees? (/)

a) 203, 200, 197
b) 204, 202, 200
c) 201, 196, 19

d) 205, 204, 203

2.3. Voltooi die vo|9enc|e tabel. (62 = 3)

I 2 3 A 5 6 10 | 20

0 | 20 10

Totaal Aktiwiteit 3=__ /5




Ruimte en vorm

Aktiwiteit |

3l Teken die bo-qqnsig van die vo|8ende voorwerp. (1)

3.2. Teken die vo|9enc|e vorms in die blokke. (2)

vierkant driehoek

3.3. Pas die 3D—voorwerp bH sy naam deur 'n |3n te trek. (L+2=2)

sFeer

kUbUS

r‘eghoekige Prisma

silinder

Totaal Aktiwiteit | = __/5




Ruimte en vorm

Aktiwiteit 2

3l Is die vo|9eno|e vorms P|qt of geboé? Kleur die regte
antwoord in. (2)

< geboé
r‘eguit
d.
geboé
r‘eguit

3.2. Watter van die vo|9enc|e vorms het 'n Seboé en r‘eguit SH?

Kleur die vorm in. (1)

3.3. K3|< na die Pr‘ente en kleur die s|<oen|qPPer‘ in wat simmetries

is. (1)




34 Verdeel die Suid-Afrikaanse |cnc|sv|cg simmetries. (I)

Totaal Aktiwiteit 2 =__/5




A.L angskik die vo|9enc|e houers se volumes van die meeste tot

die minste. (4+2:2)

S 22
Q

-

houer‘ | houer‘ 2 houer‘ 3 houer‘ A

F
=]
[}
2o

41
£1.2.

£13.
L1

4.2. In watter meeteenheid gaan ek ver af'stande meet,

bﬂvoor‘beeH die af'stand tussen twee stede?

4.3. Watter meetinstrument Sebr‘uik J3 om gram en |<i|ogr‘c1m te

meet,?

44 Watter een is die meeste? Onder‘str‘eep die r‘egte antwoord.

6 minute 6 ure 60 sekondes

4.5. Voltooi die vo|9ende:

(a) 2ure = minute
(b)'n Halwe Jqqr = maande
(c) | dqg is = ure.




4.6. Teken die wysers op die horlosie om die tﬂcl aan te dui (2)

Kwart oor 12

Totadl Meting =_/I0




Dqtqhqnter‘ing

motor motorfiets fliets trein
Beantwoord die vrae:

. Van watter vervoermiddel hou die mense die meest.e?

2. Van watter vervoermiddel hou die mense die minste?

3. Van watter vervoermiddel hou hulle ewe veel?

(1)

A. Daar is ____ meer mense wat, motors Sebr‘uik as taxis. ()

. Skrgf\ J'ou eie opskriF vir die Piktogrqm op die |Hn bo die Srqf‘iek. (1)

5

Totaadl= /5




